

ИЗБРАНИЕ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НАУЧНОГО КОМИТЕТА

15.1 Срок работы Л. Пшеничнова на посту Заместителя председателя закончился на этом совещании, поэтому Научный комитет занялся поисками кандидатуры нового Заместителя председателя. Л. Пшеничнов предложил кандидатуру С. Иверсена. Научный комитет единогласно избрал С. Иверсена на этот пост сроком на два очередных совещания (2008 и 2009 гг.). Нового Заместителя председателя встретили теплыми приветствиями.

15.2 Научный комитет поблагодарил Л. Пшеничнова за большой вклад в работу Комитета.

ДРУГИЕ ВОПРОСЫ

16.1 Научный комитет поблагодарил С. Ханчета за его работу в роли Созывающего WG-FSA в течение последних четырех совещаний (2004–2007 гг.). С. Ханчет возглавлял WG-FSA в важный переходный период, в течение которого Рабочая группа ввела комплексные оценки, разработала оценки поисковых промыслов и создала основу для многолетних оценок. Научный комитет высоко оценил руководящую роль С. Ханчета в этой работе.

16.2 Научный комитет приветствовал К. Джонса в качестве нового Созывающего WG-FSA и А. Констебля в качестве Созывающего WG-SAM. Оба они возглавляли WG-SAM (бывшая WG-FSA-SAM) и были созывающими этой рабочей группы в 2007 г.

16.3 Научный комитет поблагодарил К. Рида за его работу в качестве Созывающего WG-EMM в 2006 и 2007 гг. К. Рид возглавлял WG-EMM на первом этапе разработки процедуры управления крилевым промыслом в Районе 48; его руководство и знания сыграли важную роль в достижениях этой Рабочей группы. Научный комитет поздравил К. Рида с назначением на должность Научного сотрудника Секретариата и выразил надежду на продолжение тесного сотрудничества.

16.4 Научный комитет приветствовал Дж. Уоттерса в качестве нового Созывающего WG-EMM.

16.5 Научный комитет поздравил двух заслуженных членов комитета с приобретением географической известности. Комитет географических наименований США в признание выдающихся достижений Р. Холта и Р. Хьюитта в области антарктических исследований присвоил название бухта Холт западному рукаву залива Лапайрер (о-в Анверс в архипелаге Палмер) и залив Хьюитт – прямоугольному заливу длиной в одну милю между мысами Биско и Аксес (о-в Анверс в архипелаге Палмер).

16.6 Научный комитет выразил свои наилучшие пожелания Сотруднику по вопросам науки и соблюдения Е. Сабуренкову, который проработал в Секретариате 24 года и уходит на пенсию в начале 2008 г. Е. Сабуренков начал работать в Секретариате в 1984 г. и всегда был тесно связан с деятельностью Научного комитета и его рабочих групп. Научный комитет поблагодарил Е. Сабуренкова за самоотверженную службу и большой научный вклад в работу АНТКОМа.